

YAOWEN

切实增强群众医疗保障获得感

市医疗保障局统筹推进“三医联动”改革

■记者 刘星 通讯员 姜宇

本报讯 近年来,市医疗保障局充分发挥医保杠杆作用,统筹推进“三医联动”改革,确保医保工作高质量稳步发展,以医疗保障水平的提升,切实增强群众的获得感、幸福感。

深化医保支付方式改革。制定实施《淮北市基本医疗保险按疾病诊断分组(DRG)付费支付方式改革三年行动实施方案》,促使医疗机构由过去创造收入增量转向医疗成本管控。今年1月实行以来,第一批10家试点医疗机构住院均次费用由8465元下降至

7980元,同比降幅5%。7月1日,全面实施职工基本医疗保险门诊共济保障机制,通过增强门诊共济功能、改进个人账户计人办法、规范个人账户适用范围、完善付费方式等措施,扩大门诊的互助共济能力,盘活医保基金,提高使用效率。

落实药品耗材集中带量采购。以药品、耗材集中带量采购为突破口,降低药品耗材采购价格,降低医疗机构尤其是公立医疗机构运行成本。目前,14批国家和省级集采中选结果全面落地执行,超过300种谈判准入药品价格平均降幅超50%,最高降幅

97%,节约采购资金2.42亿元。市医疗保障局将集中带量采购降价后节约的医保基金,按一定比例拨付给相关医疗机构,仅2021年就拨付结余留用资金753.43万元,专项预付金1116.38万元,促进医疗机构收入结构“腾笼换鸟”,进一步提升医疗机构和医务人员工作积极性,支持医疗机构发展。

动态调整药品目录及医疗服务价格。先后25次调整药品目录,新纳入433种药品,目录内药品达2800种,初步建立了药品目录动态调整机制。制定医疗服务价格目录,改变我市自2003年以来医疗服务价格目录不系统、不完整的问题,增加医疗机构医疗服务收入。

安徽省工业互联网巡回大讲堂
在淮开讲

■记者 俞晓萌 通讯员 吴媛媛

本报讯 7月22日,2022安徽省工业互联网巡回大讲堂暨场景赋能对接会(第二场)走进淮北。大讲堂采取线上线下同步进行,通过现场授课和优秀企业案例分享等形式对行业发展趋势及企业数字化提升等方面知识进行宣传普及。

近年来,为深入贯彻落实省委、省政府工作部署,我市大力推进产业数字化和数字产业化,推动数字经济与实体

经济深度融合,出台《淮北市支持工业互联网创新发展行动计划》,成立专项工作组。引导同类企业和产业链上下游企业对标实施数字化转型,促进产业链高效高质协同,形成典型经验和解决方案。目前,我市有华孚时尚、淮北矿业两个省级企业级互联网平台,3个省级5G+工业互联网场景应用,228家企业“深度上云”,84家企业通过两化融合贯标管理体系认证,6个省级智能工厂和27个省级数字化车间,聚焦产业集群化和数字产业化,培育了30家工业互联网标杆示范企业。

我市2022年卫生健康
“双随机”监督抽查工作启动

■记者 詹岩 通讯员 刘振

本报讯 近日,我市2022年卫生健康“双随机”监督抽查工作启动。市卫生健康综合监督执法支队将对132家单位进行“双随机”监督抽查,覆盖公共场所、学校卫生、医疗卫生、传染病防治等。

为做好此次监督抽查工作,市卫生健康综合监督执法支队提前部署、有序推进,严肃工作纪律、严格工作标

准,将认真执行周调度、月报告、季推送制度,确保圆满完成“双随机”监督抽查任务,努力提升“双随机”监督抽查工作的完成率、完结率、立案率。

同时,市卫生健康综合监督执法支队将把“双随机”监督抽查与经常性卫生监督检查相结合,对抽查中发现的违法行为依法进行查处,将抽查结果向社会公开,接受社会监督,切实保障广大人民群众的健康权益。

第九届“美好杜集”摄影大赛
评选揭晓

■通讯员 申正亮 马杰

本报讯 7月24日,由淮北市摄影家协会、杜集区委宣传部和杜集区文旅体局举办的第九届“美好杜集”摄影大赛评选揭晓。

本次摄影大赛共收到市内外摄影爱

好者提供的参赛作品1748幅,经主办方和专家认真评选,最终60件作品入选。入选的摄影作品,以最直观的形式,展现了杜集区在城市建设、乡村振兴、融徐发展、工业经济、民生工程等领域巨大成就,以及杜集的自然美景、人文历史和人民群众昂扬奋进的精神风貌。

政协第十一届淮北市委员会
关于委员调整的决定

(2022年7月26日 政协第十一届淮北市委员会常务委员会第三次会议 审议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》及有关规定,经政协第十一届淮北市委员会常务委员会第三次会议审议决定:

增补王振江、张勇、孙养义同志为政协第十一届淮北市委员会委员。

武文斌、王仓启同志因工作调整、职务变动,不再担任政协第十一届淮北市委员会委员职务;委员丁芙蓉去世,自然减员。

政协第十一届淮北市委员会
人事任命名单

(2022年7月26日 政协第十一届淮北市委员会常务委员会第三次会议 审议通过)

任命:

张勇同志为市政协经济委员会副主任。

找差距 改作风 强担当 争先进
建设现代化美好淮北市委政研室:围绕中心谋发展
以文辅政强担当

■通讯员 郑研

本报讯 7月22日下午,市委政研室召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会,传达全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,安排部署市委政研室专项行动工作。

会议要求,全室党员干部要严格落实市委要求,结合自身岗位职责,围绕以文辅政、招商引资、财经办作用发挥等,查找助力经济发展方面的差距,在当好参谋助手、加强统筹协调上强担当。围绕改革办作用发挥,查找

改革创新方面的差距,在激发改革活力、打造改革品牌上强担当。围绕党建办作用发挥、党刊编辑、机关党建等,查找党的建设方面的差距,在落实党建责任、强化党建引领上强担当。围绕工作落实、争先位等,查找作风建设方面的差距,在增干劲强本领、提升工作质效上强担当。

会议强调,全室党员干部要高度重视,严格对照方案要求,立足各自实际,精准摸排差距、短板,实行“清单+闭环”管理,确保专项行动抓到位、见成效,以实际成效为现代化美好淮北建设添砖加瓦。

市传媒中心:为淮北转型崛起
营造良好舆论氛围

■记者 刘露

本报讯 7月26日上午,市传媒中心召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会,传达学习全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,宣读市传媒中心专项行动方案。

会议强调,要深刻认识提站位,深入查摆问题,迅速整改落实,真正把标杆立起来、把状态提起来、把劲头鼓起来,干出提质增效、晋级进位的好业绩,

为全市发展大局作出应有贡献。要转变作风找差距,在强化政治引领提升新闻舆论“四力”、激发动能活力促进转型发展、强化目标导向提升媒体融合能力、增干劲强本领提升工作质效、守牢安全底线确保社会稳定和谐稳定、增强广大干部职工获得感归属感荣誉感上强担当。

要提升效能补短板,深化思想认识,坚决贯彻落实,狠抓工作作风,提高工作效能,推动专项行动在传媒中心落实最直接、行动最靠前、成效最显著,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

中国电信



1000M

电信千兆宽带 更快更稳更智能

更快 Wi-Fi高速连接 全光组网全覆盖

更稳 流量/海外/视频... 细分场景专业保障

更智能 全屋智能一站升级 天翼看家安全守护

满意服务 10分钟

淮北城泊

P

工行手机银行
城泊停车立减
满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。